
H O W  D O E S  Y O U R  D O N A T I O N  
S U P P O R T  P R O V E N  M E N ?

W E  S E T  A  G O A L  T O  R E A C H  

1  M I L L I O N  M E N
P O R N O G R A P H Y  

H A S  S A T U R A T E D  O U R  

C U L T U R E . . .
I N C L U D I N G

T H E  C H U R C H

21 97% 64% 55%
M I L L I O N  

M E N

21 million men think 
they might be addicted

2 men become 
Network Partners

Week 1: Our Sex-Charged Society

Week 2: Sexual Impurity

Week 3: Pornography

Week 4: Affairs: Pre-Marital & 
Post-Marital

Week 5: The Basics

Week 6: Build A Strong Foundation

Week 7: Make a Heart Shift

Week 8: Your Game Plan

Week 9: Put Down the Shovel & 
Pick up the Sword

Week 10: The 3 Rs for 
Tackling Temptation

Week 11: The 2 Keys to Victory

Week 12: Finishing the Race

Week 13: Celebrating 
the Group’s Journey

97% of Christian 
men have viewed 

pornography

64% view pornography 
at least monthly

55% of married Chistian 
men view pornography 

monthly

P R O V E N
M E N  G R O U P S

C A N  H E L P

H O W  I T  
W O R K S

W H E N  Y O U  D O N A T E  
T O  P R O V E N  M E N  W E  C A N

2-6 men with one 
leader create a small group

T H E  P R O V E N  P A T H
L E A D S  M E N  O N  A  J O U R N E Y  

O F  S E X U A L  I N T E G R I T Y

T H E S E  M E N  C A N  
B E C O M E  L E A D E R S  A N D  

S T A R T  M O R E  G R O U P S

P R O V E N  C H U R C H E S  J O I N  

T O G E T H E R  N A T I O N A L L Y

Help More Men Break Free

G E T  C L O S E R  T O  R E A C H I N G  1  M I L L I O N  M E N

Y O U  C A N  E Q U I P  M E N  B Y  D O N A T I N G  T O D A Y .

F R E E D O M  I S  P O S S I B L E  W I T H  Y O U R  H E L P .

W W W . P R O V E N M E N . O R G

Save More Marriages Enhance Our Curriculum

PM

Spread This Story Faster


